Посвящение в профессию "Продавец. контролер-кассир".

13 октября 2014 года состоялся открытый классный час «Посвящение в профессию «Продавец, контролер-кассир».

Данное мероприятие было проведено с целью: повысить интерес

студентов к профессии «Продавец продовольственных и непродовольственных товаров, контролёр-кассир».

Рассказать о профессиональных качествах, которыми обладает

продавец, контролёр-кассир.

Воспитать у студентов уважительное отношение к выбранной профессии.

Воспитать у студентов потребность в достижении успехов в деятельности.

Показать значимость профессии «Продавец, контролёр-кассир».

Формировать дружеские, товарищеские отношения в группе.

Формировать у студентов «здоровое» соперничество.

В данном мероприятии приняли участие: классный руководитель, мастера производственного обучения, учащиеся

группы № 41, группы №21, 31, а также выпускники 2013-2014 учебного

года.

Согласно толкованию словаря продавец – это человек, отпускающий товар в руки покупателя.

Обслуживать - значит служить людям.

Современный продавец — это квалифицированный специалист в области товароведения, консультант и помощник покупателя.

В ходе мероприятия студенты приняли участие в различных профессиональных конкурсах, сценках, посмотрели презентацию о профессии и т.д.







Можно вполне уверено сказать: «Армию специалистов своего дела пополнят профессионалы своего дела, а девушки и юноши, поступившие на 1 курс достойно примут эстафету обучения этой замечательной специальности».







